
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

November 15, hétfő, Nagy Szent Albert püspök és egyháztanító, 7 óra: 
A Notre Dame Rendért és iskolánkért; Dublecz Anna Róza CND (+1996) 

November 16, kedd, Skóciai Szent Margit, 7 óra 
November 17, szerda, Nagy Szent Gertrúd, 7 óra: + Ratkovszki Pál 

(+1929) 
November 18, csütörtök, A Szent Péter és Szent Pál bazilikák felszen-

telése, 7 óra 
November 19, péntek, Árpád-házi Szent Erzsébet, 7 óra 
November 20, szombat, 18 óra: Élő Erzsébet, László és Ferenc 
November 21, Krisztus, a mindenség Királya, 10 óra: Élő és + családta-

gok 
 
A Testvérek figyelmébe ajánljuk az aktuális egyházmegyei járványügyi 

rendelkezéseket, amelyet a Hírnökben találhatnak meg. 
A 2022-es év januártól júliusig terjedő időszakára már lehet szentmi-

seszándékokat előjegyeztetni minden szentmise után.  
A héten, pénteken indul adománygyűjtésünk iskolánk diákjai számára: 

tartós élelmiszert és pénzadományt gyűjtünk. Az adományokat a kápol-
nában lehet leadni.  

A jövő szombaton, november 20-án, mi is csatlakozunk a világméretű 
hálaadó szentségimádáshoz, amelyen a NEK ajándékáért adunk hálát. 
Szeretettel várjuk a Testvéreket a 17 órakor kezdődő közös imádságra! 

A jövő vasárnap lesz Krisztusnak, a mindenség Királyának ünnepe. A 
vasárnapi szentmise végén elimádkozzuk a Jézus Szíve litániát és a fel-
ajánló imádságot, amellyel teljes búcsú nyerhető.  

Már előre jelezzük a Testvéreknek, hogy adventben külön programmal 
várjuk minden vasárnap az óvodásokat. A részleteket jövő héten ismer-
tetjük.  

Karácsonyi ajándékötletként szeretettel ajánljuk a Testvérek figyel-
mébe a 15 nap imádság Alexia Le Clerc-kel című imakönyvünket. Ezt a 
könyvet máshol nem lehet beszerezni, így bizonyára sokan örülnének 
neki. A hónap végén érkezik az imakönyv párja: 15 nap imádság Fourier 
Szent Péterrel. A kiadvány a portán vásárolható meg. 

 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Honlap: mind-
szentyiskola.hu/iskolalelkeszseg • Facebook: Iskolalelkészség, Zala-
egerszeg • Instagram: mmt_official_christian 

Hírnök 
 

2021. november 14. 
Évközi 33. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Járványügyi rendelkezések  
2021. november 6. 

 
 

A fokozódó járványveszély kapcsán a következő rendelkezéseket ho-
zom a Szombathelyi Egyházmegyében: 

 
1. Kérem mind a lelkipásztorokat, mind a hívőket az állami rendelke-

zések betartására. Érezzük mindannyian lelkiismereti kötelességünknek, 
hogy segítjük a védekezést e szabályok betartásával. 

2. Mivel az állami rendelkezés november 1-től kezdve kötelezővé 
tette a maszk használatát olyan zárt terekben, ahol sokan vannak együtt, 
ezért a templomokban is kötelező a maszk viselése.  

3. A templomba érkezéskor kérjük a Testvéreket, hogy szíveskedje-
nek a kezüket fertőtleníteni! 

4. A szenteltvíztartók a templomokban maradjanak üresek, de a litur-
gikus szabályok megtartásával szabad a szentmise kezdetén szenteltvíz-
hintést tartani.  

5. Gyakran történjen meg a templomi padok és kilincsek fertőtlení-
tése. 

6. A szentmise előtt az ostyák előkészítésénél a sekrestyés, valamint 
áldoztatás előtt az áldoztatók fertőtlenítsék a kezüket.  

7. Aki a betegség tüneteit észleli magán, az ne jöjjön a liturgikus cse-
lekményekre a templomba, hanem otthonában imádkozzon. 



8. Kérem a lelkipásztorokat, hogy a rájuk bízottak körében szervez-
zék meg az imádságot a betegekért és a járványveszély mielőbbi elmúlá-
sáért.  

Égi Édesanyánknak, a Betegek Gyógyítójának és egyházmegyénk 
szentjeinek oltalmába ajánlom egyházmegyénket: a lelkipásztorokat, a hí-
vőket, a betegeket és az egészségügyben dolgozókat!  

 
Szombathely, 2021. november 5. 
 
         Dr. Székely János 
      szombathelyi püspök 

 
 

 
 
 
 
 

Hálaadó szentségimádás az euchariszti-
kus kongresszusért 
2021. november 20, szombat, 17 óra 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Adománygyűjtés Szent Erzsébettől 
Szent Miklósig 
2021. november 19 – december 6. 
 
 
 
 
 
 

Karácsonyi ajándékötlet 
 

Imádság 15 napon át Le Clerc Alexiával 
 
Az iskolánkat fenntartó Notre Dame Női Ka-

nonok- és Tanítórend alapítójaként számon-
tartott Boldog Alexia Le Clerc nem ismeretlen 
a kápolnánkba járók előtt, hiszen szép ábrázo-
lása található meg oltárunk mellett, ahol a Bol-
dog ereklyéjét is el tudtuk helyezni. Boldog 
Alexia tiszteletének előmozdítására a Rend el-
készítette egy Franciaországban megjelent 
imakönyv magyar fordítását, amelyet szeretet-
tel ajánlunk a Testvérek figyelmébe.  

Az imakönyv segítségével 15 napon át is-
merkedhetünk Boldog Alexia lelkiségével és 
napi imádságaink vezetőjéül választhatjuk őt. 
Az elmélkedések és imádságok segítségével 
felfedezhetjük a Notre Dame Rend küldetését, 
s bepillantást nyerhetünk iskolánk nevelési módszerének gyökereibe is.  

A könyv szerzője Marie Alexia vietnámi Notre Dame nővér, aki sokáig 
a rend vietnámi tartományfőnökeként dolgozott, jelenleg pedig a rendfő-
nök általános tanácsának tagja.  

Az imakönyvet a Notre Dame Rend jelentette meg, így csak nálunk kap-
ható. Szeretettel ajánljuk a Testvérek figyelmébe, s egyúttal kérjük, hogy 
terjesszék is szeretteik és barátaik körében, hogy Boldog Alexia életét 
egyre többen megismerhessék és közbenjárását is minél többen kérhes-
sék. Bízunk abban is, hogy ez a kiadvány is hozzájárul majd Boldog Alexia 
szentté avatásához, amelyért minden hétfő reggeli szentmisén mi is imád-
kozunk. Ezen felül pedig minden megvásárolt könnyvel a Rend munkáját 
támogathatjuk. Az imakönyv ára 1500 Ft. 

 
 
 

Hamarosan megjelenik 
 

Imádság 15 napon át Fourier Szent Péterrel 


